Домашнее задание к занятию 27.09.2019
1. После оттепели зимой образовалась ледяная горка длиной L = 15 м, поверхность которой составляет угол ( (tg( = 1/6) с горизонтальной плоскостью. Чтобы ребята на санках не выезжали на проезжую часть дороги, дворник посыпал нижнюю часть горки песком. На какой минимальной длине S поверхности горки надо насыпать песок, чтобы санки не смогли съехать с нее. Коэффициент трения скольжения санок по льду с песком μ = 0,5. Трением санок о лед без песка и начальной скоростью на вершине горки пренебречь. (МФТИ, 1985)
Ответ: 5 м
2. На покоящееся тело массы m = 5 кг начинает действовать сила F, величина которой убывает со временем по линейному закону до 0, как показано на рисунке. Какую скорость приобретает тело? (МФТИ, 1977).
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Ответ: 1 м/с
3. Тело массы m = 1 кг скользит без трения по гладкой горизонтальной поверхности и въезжает на подвижную горку массой М = 5 кг. Высота горки h = 1,2 м. Трение между горкой и плоскостью отсутствует. Найти конечные скорости тела и горки. Начальная скорость тела v0 = 5 м/с. (МФТИ, 1981)
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Ответ: – 3,33 м/с; 1,67 м/с
